
Tisztelt Vendégeink! Kedves Városvédők! 

 

Szeretettel köszöntöm Önöket a Kisújszállási Városvédő és -Szépítő Egyesület 

újjáalakulásának 35. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi közgyűlésen.  

 

Tisztelettel köszöntöm Hubai Imre urat a megyei közgyűlés elnökét, Kecze István 

polgármester urat, egyesületünk alapító tagját, dr. Kovács Tibor alpolgármester urat, 

Illéssy Ádám emeritus nagykunkapitány urat, Széphegyi Lászlót a Hungaria Nostra 

elnökét, Pinczésné Kiss Klára és Vinczéné Balogh Magdolna választmányi tagokat, 

társegyesületeink, civil partnereink képviselőit és minden kedves városvédő társunkat! 

 

Köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat erre az ünnepi alkalomra! 

 

Ünnepi közgyűlésünk kezdetén, kérem, énekeljük el közösen a Himnuszt! 

 

Zászlóbehozatal következik. Egyesületünkben hagyomány, hogy jelentősebb 

ünnepeinken szalagot kötünk a városvédők zászlajára. Megkérem Nagy Lajos alelnök 

urat, hogy hozza be a zászlót, Illéssy Ádám urat pedig arra, hogy a 35 éves évforduló 

alkalmából kössön emlékszalagot az egyesületi zászlóra! 

 

Az ünnepi közgyűlés folytatásaként, megkérem Kecze István polgármester urat, tartsa 

meg köszöntőjét! 

 

Köszönjük Polgármester Úr dicsérő, biztató szavait. 

 

Az egyesület alapító tagjainak nevében Dr. Ducza Lajos tiszteletbeli elnök úr eleveníti 

fel a megalakulás és az azt követő évek történéseit. 

 

Köszönjük, hogy tiszteletbeli elnökünk beszámolója révén visszarepülhettünk az 

időben. 

 

Ahogy azt tiszteletbeli elnökünktől hallhattuk, 1987. április 24-én, az alakuló ülésen 43 

magánszemély és 3 jogi személyiségű tag kérte felvételét az egyesületbe. Örülünk, hogy 

közülük néhányan most is megtiszteltek bennünket jelenlétükkel. Megkérem Kása Attila 

titkárunkat, köszöntse az egyesület alapító tagjait! 

 

A városvédők történetének utolsó öt évéről, az egyesület fejlődéséről, munkájáról, 

sikereiről és az előttünk álló tervekről Tatár Zoltán beszámolóját hallhatjuk. Megkérem 

elnök urat, tartsa meg beszámolóját! 

 

Ahogyan azt hallhattuk, az egyesület sikeres működése mögött komoly munka áll és az 

elkövetkező időszak tervezett feladatainak megvalósítása sem hagyja pihenni az 

egyesület tagjait. Elnök úr összefoglalójával az ünnepi közgyűlés beszámolóinak végére 

értünk. Ahogyan az szokásos, ilyenkor a vélemények, hozzászólások megfogalmazására 

nyílik lehetőség. Kérjük, osszák meg velünk gondolataikat! 

Köszönjük a hozzászólásokat, a kedves szavakat!  

 

Az ünnepi közgyűlés folytatásaként városunk szülöttének, Kiss Tamásnak szívünknek 

oly kedves, Péterszállás című versét halljuk Ari Katalin tagtársunk tolmácsolásában. 



 

Kedves Vendégek! 

 

A városvédő egyesület díjának átadására kerül sor. 1989-ben az egyesület akkori 

elnöksége úgy döntött, hogy díjat alapít, melyet a városépítő polgármesterről, Gaál 

Kálmánról neveztek el. 

Az alapítók szándéka szerint Gaál Kálmán Díj elismerésben részesülhet az a személy, 

szervezet vagy közösség, aki: 

a.) a város védelmében, szépítésében, építészeti és természeti értékeinek 

megóvásában kiemelkedő tevékenységet végzett, 

b.) életművével hozzájárult a város hagyományainak megőrzéséhez, 

gazdagításához.” 

A bronzplakettet Györfi Sándor Kossuth és Munkácsy-díjas szobrászművész készítette. 

Átadására első alkalommal 1990. április 18-án, a Műemléki Világnapon került sor, mely 

azóta hagyománnyá vált. Idén az egyesület elnöksége úgy döntött, hogy az ünnepi 

alkalomból három díjat adományoz.  

 

Felkérem Tatár Zoltán elnök urat a díjazottak méltatására, dr. Ducza Lajos tiszteletbeli 

elnök urat és Nagy Lajos alelnök urat a díj és az oklevél átadására. 

 

MÉLTATÁSOK felolvasása 

 

Szívből gratulálunk a díjazottaknak a méltán megérdemelt elismeréshez! 

 

Kedves Vendégeink! 

 

A Baptista Alapfokú Művészeti Iskola műsora következik. Dömök Péter trombita és 

Borók Viola cselló darabját hallhatjuk Orosz Balázs zongorakíséretével.  

 

Köszönjük a művészeti iskolások műsorát! 

 

Ünnepi Közgyűlésünk zárásaként az egyesületünk múltját bemutató fotókiállítás 

megnyitójára kerül sor. Felkérem Nagy Lajos alelnök urat nyissa meg a kiállítást. 

 

Kedves Vendégeink! 

 

Ünnepi közgyűlésünk ezennel véget ért! Köszönjük, hogy jelenlétükkel megtisztelték 

rendezvényünket! A programok sora azonban tovább folytatódik, melyre szeretettel 

várjuk mindannyiukat: 

 

17 óra 30 perckor egyesületi csoportkép készítésére kerül sor a Városháza előtt. 

Megkérjük tagjainkat, hogy szerepeljenek a fotón! 

 

18 órakor Gaál Kálmán, városépítő polgármesterünk szobránál helyezzük el 

koszorúnkat a Kálvin parkban, majd pedig, várhatóan 18.30 körül, az ünnepi 

programsorozat zárásaként, baráti vacsorára kerül sor a Kisúj Étteremben. 

 

Kérjük, tartsanak velünk és vegyenek részt a további programokon is! Köszönjük! 


